



**Ž Á D O S T**  
**O POSKYTNUTÍ DOTACE Z ROZPOČTU MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE - individuální**  
**OBECNÁ ČÁST**

<b>Dotace pro rok:</b>	<b>2021</b>	<b>Evidenční číslo:</b>	<b>MSK 88972/2021</b>
<b>Odvětví:</b>	kultury a památek		
<b>Název projektu:</b>	Mezinárodní divadelní festival BEZ HRANIC/BEZ GRANIC - 30. jubilejní edice		

<b>Žadatel:</b>					
<b>Název:</b>	Člověk na hranici, z.s.				
<b>Právní forma žadatele:</b>	706	<b>IČO:</b>	68149760	<b>DIČ:</b>	CZ68149760

<b>Sídlo žadatele:</b>					
<b>ulice:</b>	Hlavní třída	<b>č. popisné</b>	87		
<b>obec:</b>	Český Těšín	<b>č. orientační</b>	2		
<b>telefon:</b>		<b>fax:</b>		<b>PSČ:</b>	73701
<b>e-mail:</b>		<b>ID datové schránky:</b>	xbmw5v		
<b>webová stránka:</b>	www.cloveknahranici.eu, www.borderfestival.eu				

<b>Jméno, příjmení, titu:</b>	<b>Funkce, právní důvod zastoupení:</b>

<b>Bankovní spojení</b>			
<b>Číslo účtu žadatele:</b>	219346479	<b>Kód banky:</b>	0300
<b>Název banky:</b>	Poštovní spořitelna, a.s.		

<b>Bankovní spojení zřizovatele:</b>			
<b>Název zřizovatele:</b>		<b>IČO zřizovatele:</b>	
<b>Číslo účtu zřizovatele:</b>		<b>Kód banky zřizovatele:</b>	
<b>Název banky zřizovatele:</b>			

<b>Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:</b>		<input type="checkbox"/> <b>Ano</b>	<input checked="" type="checkbox"/> <b>Ne</b>
<b>IČO:</b>	<b>Název/obchodní firma:</b>	<b>Výše podílu v %</b>	
		0,00 %	

## PROJEKTOVÁ ČÁST

<b>Název projektu</b>		<b>Mezinárodní divadelní festival BEZ HRANIC/BEZ GRANIC - 30. jubilejní edice</b>		
<b>Doba v níž má být dosaženo účelu dotace (období, na které bude dotace poskytnuta)</b>	<b>Termín zahájení projektu:</b>	1.1.2021	<b>Termín ukončení projektu:</b>	31.12.2021
<b>Termín konání akce (v případě, že žádáte o dotaci na akci)</b>		30.9.-10.10.2021		
<b>Účel, na který bude dotace poskytnuta (stručný popis)</b>				
<p>Mezinárodní divadelní festival je organizován od roku 1990 v Českém Těšíně a Cieszyně. Česko-polsko-slovenský umělecký dialog, sblížení kultur, obohacení kulturního života města i regionu i kraje, setkávání divadelníků a diváků, hranice v umění i v životě – to jsou hlavní myšlenky festivalu, který čeká v roce 2021 jubilejní 30. edice (30.9.-10.10.2021, <a href="http://www.borderfestival.eu">www.borderfestival.eu</a>).</p>				
<b>Odůvodnění žádosti:</b>				
<p><b>Stručný cíl projektu (způsob či postup jeho dosažení, kvantifikace měřitelných cílů) -uveďte význam projektu z hlediska teritoriálního dopadu realizace projektu, z hlediska cílových skupin a z hlediska rozsahu změn vzhledem k současnému stavu</b></p>				
<p>Mezinárodní divadelní festival, s původním názvem NA HRANICI, je nejstarším divadelním festivalem v polistopadové Československé (později České republice) a Polsku. Vznikl jako spontánní iniciativa členů Polsko-česko-slovenské Solidarity a Občanského fóra v roce 1990. V následujících letech se stal průkopníkem ideje společných setkávání divadelníků a diváků regionu střední Evropy. Byl realizován v minulých ročnících především v Českém Těšíně, Cieszynie, také v Bielsku-Bialém. V roce 2018 se do organizace festivalu po letech vrací původní organizátor na české straně zapsaný spolek Člověk na hranici a v roce 2019 Těšínské divadlo jako partner. Hranice byla nosnou ideou až do momentu vstupu České, Polské a Slovenské republiky do Evropské unie v květnu roku 2004. Tehdy se festival přejmenoval na Mezinárodní divadelní festival Bez hranic. Festival, jako středoevropská kulturní iniciativa byla zařazena Ministerstvy kultury ČR a PR do akcí realizovaných v rámci předsednictví ČR a PR v Radě EU. Festivalu poskytovali záštitu ministři kultury ČR, PR, SR, divadelní a kulturní instituce celostátního významu, konzuláty PR a SR a regionální a místní samospráva. Téma „hranice jako překážky v svobodné komunikaci obyvatel Evropy“ se stalo pro festival určující. Hranice divadelních žánrů, hranice v komunikaci mezi hercem a divákem, hranice divadelního experimentu – to bylo to, co se dramaturgie festivalu po celá léta snažila prezentovat v různých, mnohdy až kontroverzních představeních, často na hranici divadelního, výtvarného či hudebního umění. Bez nadsázky je možno konstatovat, že Mezinárodní divadelní festival Na HRANICI /BEZ HRANIC, se stal přirozeným realizátorem myšlenek, které jsou dnes pro velkou část Evropy samozřejmostí – svobodného šíření kultury a ničím neomezeného pohybu obyvatel středoevropského regionu. Festival vznikl z občanské iniciativy jako deklaráce potřeby společné kultury ve městě rozděleném do dvou států a i dnes za ním stojí jako organizátoři především sdružení a spolky. Jeho cílem je poskytnout občanům a návštěvníkům možnost shlédnout nejprestižnější divadelní představení a umožnit přímé setkání a možnost diskusí s největšími osobnostmi divadla. Konkrétním výsledkem projektu bude rovněž větší atraktivita regionu a příhraniční oblasti pro turisty v příhraniční oblasti včetně posílení propagace a zviditelnění regionu. Prostřednictvím zapojení do realizace mladých osob a dobrovolníků dochází k překonání mezigeneračního odcizení a rozporů, k navazování vzájemného přátelství mimo hranice států. Důležité je také překonání stereotypního pohledu obyvatelů na česko-polské vztahy v příhraničí prostřednictvím společných kulturních aktivit a budování pozitivních vztahů.</p> <p>Příprava projektu začíná detailním hodnocením předchozího ročníku. Hodnocení probíhá z hlediska obsahového, finančního, personálního i technického. Příprava festivalu je první fází. Připravuje se hlavní a doprovodný program. V rámci finančního zajištění jsou zpracovávány žádosti o dofinancování projektu z různých zdrojů na české i polské straně (ministerstva, nadace, fondy, sponzoři). Organizátoři do projektu vkládají vlastní finanční zdroje. Do přípravné fáze patří objednávky divadel, ubytování, stravování, personální (organizační tým, dobrovolníci) a technické zajištění projektu (místa pro divadelní představení, koncerty, výstavy, ozvučení a osvětlení). Přípravní fáze zahrnuje propagaci projektu v médiích včetně zajištění mediálních partnerství (televize, tištěná média, internetové portály). Nezbytnou část tvoří i překlady a tlumočení (propagační materiály i výstupy jsou dvojjazyčné - čeština, polština - pozvánky, letáky, plakáty, brožury/katalogy, bannery a rollupy). Dále se připravují prezentace na webu organizátorů a barterová i placená reklama. Evaluate festivalu proběhne v měsících listopad-prosinec, kdy budou dokončeny finanční, technické a organizační hodnotící zprávy.</p> <p>Festival tvoří hlavní program a soutěžní část „O cenu zlomené závory“ a dále doprovodný program (koncerty, výstavy, happeningy, setkání, workshopy). Hlavní program zahrnuje celkem 10 představení z Polska, České republiky a Slovenska (v letošním roce také z Maďarska, takže symbolicky ze všech zemí V4). Divadelní představení jsou prezentována v klasických divadelních sálech (Těšínské divadlo Český Těšín, Teatr im. A. Mickiewicze Cieszyn), sálech kulturních institucí (KaSS Střelnice, COK Dom Narodowy Cieszyn). Využíván je také veřejný prostor měst (náměstí, zámecký vrch, nábřeží řeky Olzy pro realizaci plenérových představení). Programoví ředitelé na české i polské straně pečlivě vybírají program tak, aby prezentoval současnou divadelní scénu, ale také navazoval na historii festivalu. Jedno z představení bude věnováno opět dílu Václava Havla, stejně jako byl první festival v roce 1990 (PROTEST – Teatr Dramatyczny Warszawa). V rámci českých produkcí se představí Cirk La Putyka s nejnovějším představením RUNNERS. Dále Městská divadla pražská s kritiky velmi dobře hodnoceným představením TESLA nebo divadlo Husa na provázku s představením GADŽOVÉ JDOU DO NEBE. Dvě představení (ŠUMAR NA STŘEŠE a BALLADYNA) bude prezentovat v rámci soutěžního programu Těšínské divadlo. Polský program tvoří divadelní produkce z Warszawy, Katowic, Poznaně, Wrocławu. Slovenskou část zastupuje Divadlo Pôtoň Bátorce a maďarským elementem bude prezentace souboru Maladype Színhás. Divadelní ulice - Setkání s mistrem - Malé Hry Brno - Poezie Jerzyho Kronholda - Edukační aktivity pro studenty středních škol na české i na polské straně – divadelní lekce - Workshopy pro studenty s novinářkou Teresou Drozda – to jsou další součásti programu festivalu. Výstavy – plenérová výstava fotografií z historie festivalu – náměstí ČSA Český Těšín / výstava slovenského autora Marka Ormandíka v Galerii 12 v prostorách COK Dom Narodowy Cieszyn / výstava v galerii Půda v prostorách KasSS Střelnice v Českém Těšíně – ve spolupráci se spolkem Půda</p> <p>Další edice MDF BEZ HRANIC je pokračováním festivalu, který je organizován od roku 1990. Cílem akce je přesně to, co napsal Václav Havel organizátorům první edice festivalu: posilování vzájemné kulturní i morální solidarity polsko-česko-slovenského společenství. Tuto misi naplňujeme prostřednictvím budování mostů porozumění přes hranice skrze divadlo. Festival má nejen mezinárodní rozsah (sblížení kultur, umělecká výměna), ale také lokální charakter. Obohacuje kulturní nabídku měst Český Těšín a Cieszyn a to způsobem, že prezentuje kvalitní umělecká díla divadelní a hudební, které jsou spojené s diskusí. Jako doprovodné akce se konají koncerty, výstavy, workshopy. Festival a jeho organizátoři kladou důraz na kulturní edukaci dětí a mládeže skrze prezentaci a účast nejlepších souborů a interaktivní přístup v rámci vzdělávacích a zážitkových dílen.</p>				
<p>Webové stránky a FB <a href="http://www.borderfestival.eu">www.borderfestival.eu</a>, <a href="http://www.cloveknahranici.eu">www.cloveknahranici.eu</a>, FB <a href="https://www.facebook.com/festival.BezGranic.Cieszyn/">https://www.facebook.com/festival.BezGranic.Cieszyn/</a> a <a href="https://www.facebook.com/clovek.na.hranici/">https://www.facebook.com/clovek.na.hranici/</a></p>				

<b>Územní působnost projektu:</b>	mezinárodní
<b>Místo realizace:</b>	Karviná

Osoba odpovědná za realizaci projektu:			
Jméno		Příjmení:	
Funkce:			
Telefon:		E-mail:	

Celkové předpokládané výdaje projektu:		<b>1 250 000 Kč</b>	
z toho:		% podíl k celkovým předpokládaným výdajům akce / projektu	
Požadovaná výše dotace v Kč:		<b>350 000 Kč</b>	<b>28,00 %</b>
dotace je požadována jako	<input checked="" type="checkbox"/> Neinvestiční	<input type="checkbox"/> Investiční	
částky pro	neinvestiční část 350 000 Kč	investiční část	
vlastní zdroje:		<b>50 000 Kč</b>	<b>4,00 %</b>
cizí zdroje:		<b>850 000 Kč</b>	<b>68,00 %</b>

Struktura cizích zdrojů spolufinancování	
<i>poskytovatel:</i>	<i>částka:</i>
Město Český Těšín	200 000 Kč
Ministerstvo kultury České republiky	165 000 Kč
Ministerstvo zahraničních věcí České republiky - Česko-Polské Forum	250 000 Kč
Státní fond kultury	100 000 Kč
Generální konzulát Polské republiky v Ostravě, sponzoři, dary	135 000 Kč
<i>součet = částka uvedená v cizích zdrojích</i>	<b>850 000 Kč</b>

Nákladový rozpočet:
Rozpočet stáhněte! Vyplněný rozpočet přiložte jako přílohu číslo jedna. Rozpočet je samostatná příloha formuláře

[Stáhnout rozpočet](#)

# Čestné prohlášení za účelem poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje

<b>Odvětví</b>	kultury a památek
<b>Název projektu:</b>	Mezinárodní divadelní festival BEZ HRANIC/BEZ GRANIC - 30. jubilejní edice
<b>Žadatel:</b>	Člověk na hranici, z.s.
<b>Sídlo / adresa:</b>	Hlavní třída 2/87, Český Těšín 73701
<b>IČO:</b>	68149760
<b>Zástupce žadatele:</b>	

## 1. Žadatel prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- je  není plátcem DPH,  
 může  nemůže si tuto daň uplatnit formou nároku na odpočet DPH u svého správce daně,

- nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti vůči územním samosprávným celkům včetně Moravskoslezského kraje, státním fondům, zdravotním pojišťovnám a státnímu rozpočtu, zejména finančnímu úřadu, okresní správě sociálního zabezpečení a Celní správě České republiky (rozhodnutí o povolení posečkání s úhradou nedoplatků nebo rozhodnutí o povolení splátkování se považují za vypořádané nedoplatky).

## 2. Žadatel dále prohlašuje, že ke dni podpisu tohoto prohlášení:

- projekt nebude spolufinancován z jiné veřejné finanční podpory poskytnuté Moravskoslezským krajem
- není obchodní společností, ve které veřejný funkcionář uvedený v § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů (člen vlády nebo vedoucí jiného ústředního správního úřadu, v jehož čele není člen vlády), nebo jím ovládaná osoba vlastní podíl představující alespoň 25% účasti společníka v obchodní společnosti.

## 3. Prohlášení k podpoře de minimis

Žadatel prohlašuje, že jako účetní období používá

- kalendářní rok.  
 hospodářský rok (začátek 1.1.2021 , konec 31.12.2021 ).

### Podniky propojené s žadatelem o podporu

Žadatel o podporu se považuje za propojený s jinými podniky, pokud i tyto subjekty mezi sebou mají některý z následujících vztahů:

- jeden subjekt vlastní více než 50 % hlasovacích práv, která náležejí akcionářům nebo společníkům, v jiném subjektu;
- jeden subjekt má právo jmenovat nebo odvolat více než 50 % členů správního, řídicího nebo dozorčího orgánu jiného...
- jeden subjekt má právo uplatňovat více než 50% vliv v jiném subjektu podle smlouvy uzavřené s daným subjektem nebo dle ustanovení v zakladatelské smlouvě nebo ve stanovách tohoto subjektu;
- jeden subjekt, který je akcionářem nebo společníkem jiného subjektu, ovládá sám, v souladu s dohodou uzavřenou s jinými akcionáři nebo společníky daného subjektu, více než 50 % hlasovacích práv, náležejících akcionářům nebo společníkům, v daném subjektu.

Subjekty, které mají s žadatelem o podporu jakýkoli vztah uvedený pod písm. a. až d. prostřednictvím jednoho nebo více dalších subjektů, se také považují za podnik propojený s žadatelem o podporu. Do výčtu podniků propojených přímo či zprostředkovaně se žadatelem o podporu se zahrnují osoby zapsané v základním registru právnických osob, podnikajících fyzických osob a orgánů veřejné moci ("registru osob") v souladu se zákonem č. 111/2009 Sb., o základních registrech, ve znění pozdějších předpisů.

Žadatel prohlašuje, že

- není** ve výše uvedeném smyslu propojen s jiným podnikem.  
 **je** ve výše uvedeném smyslu propojen s následujícími podniky:

Název/Obchodní firma podniku/Jméno a příjmení	Sídlo/Adresa	IČO/Datum narození

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

- nevznikl** spojením podniků či nabytím podniku  
 **vznikl** spojením (fúzí splynutím) níže uvedených podniků:  
 nabytím (fúzí sloučením) převzal jmění níže uvedeného/ých podniku/ů:

Obchodní firma	Sídlo	IČO

Žadatel prohlašuje, že podnik (žadatel) v současném a 2 předcházejících účetních obdobích

**nevznikl** rozdělením (rozštěpením nebo odštěpením) podniku.

**vznikl** rozdělením níže uvedeného podniku:


Název/Obchodní firma podniku	Sídlo	IČO

a převzal jeho činnost, na něž byla dříve poskytnutá podpora de minimis použita. Podniku (žadateli) byly přiděleny následující (dříve poskytnuté) podpory:

Datum poskytnutí	Poskytovatel	Částka v Kč

#### 4. Žadatel níže svým podpisem

- potvrzuje, že všechny uvedené údaje v žádosti jsou přesné a pravdivé a jsou poskytovány dobrovolně;
- se zavazuje k tomu, že v případě změny předmětných údajů v průběhu administrativního procesu poskytnutí podpory de minimis bude neprodleně informovat poskytovatele dané podpory o změnách, které u něj nastaly;

Místo a datum:	Jméno a podpis zástupce žadatele
Český Těšín	
09.07.2021	

## Seznam povinných příloh k žádosti

**1. Rozpočet projektu. Zde vložte vyplněnou tabulku s rozpočtem**

Individualni\_zadost\_nakladovy\_rozpocet\_v01\_MDF\_BEZ\_HRANIC.xlsx

**2. Doklad o volbě nebo jmenování člena statutárního orgánu a o tom, zda je oprávněn zastupovat žadatele samostatně, nebo společně s jiným členem statutárního orgánu.**

(jen v případě, že tento údaj nevyplývá z veřejného rejstříku nebo žadatelem předložených dokladů uvedených pod bodem 4)

Volba\_vykonny\_reditel\_clovek\_na\_hranici.jpeg

**3. Smlouva o založení účtu u peněžního ústavu nebo písemné potvrzení peněžního ústavu o vedení běžného účtu žadatele, u příspěvkových organizací obcí rovněž potvrzení o čísle běžného účtu zřizovatele, na který může být dotace zaslána.**

Spolek\_Cloveknahranici\_ucet\_banku.jpeg

**4. Doklady o názvu, právní formě žadatele, sídle a IČO (společenská smlouva, stanovy, statut, zřizovací listina, apod.), pokud tyto údaje nevyplývají z veřejných rejstříků.**

STANOVY\_SPOLEK\_CLOVEK\_NA\_HRANICI.pdf

**5. Úplný výpis údajů z evidence skutečných majitelů dle zákona č. 37/2021 Sb., o evidenci skutečných majitelů – netýká se právnických osob uvedených v § 7 tohoto zákona (např. obec, DSO, příspěvková organizace obce, státu, školská právnická osoba zřízená státem, obcí, státní podnik, církev, právnické osoby zřízené zákonem)**

vypis\_justice\_clovek\_na\_hranici.pdf



**Vaše žádost musí být dle zákona doručena s podpisem, proto prosím použijte jeden z následujících postupů:**

- a. V případě, že zasíláte žádost poštovní službou nebo předáte osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a následně vyplněnou žádost vytisknete včetně obálky, podepíšete, popř. podepsal-li žádost zástupce žadatele na základě pověření nebo plné moci, žádost spolu s originálem nebo ověřenou kopií tohoto pověření nebo plné moci, a zašlete poštou příp. doneste osobně na podatelnu Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, ul. 28. října 117, Ostrava

**NEBO**

- b. V případě, že zasíláte žádost prostřednictvím systému datových schránek, **POUŽIJETE tlačítko ODESLAT** a zašlete tuto žádost do datové schránky Moravskoslezského kraje (název datové schránky: Moravskoslezský kraj, identifikátor datové schránky: 8x6bxsd), do věci uveďte „Žádost o individuální dotaci“).

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být datová zpráva obsahující žádost opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob.

Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou datové zprávy datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným...

**NEBO**

- c. V případě, že zasíláte žádost s uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT S ELEKTRONICKÝM PODPÍSEM** a následně opatřete tuto žádost uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem. Tímto je žádost v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů podepsána a není nutné žádost zasílat výše uvedenými způsoby dle písm. a) a b), pokud není dále uvedeno jinak.

Vyplývá-li ze stanov žadatele nebo obdobného dokumentu požadavek, aby žádost byla podepsána více osobami, musí být tato opatřena uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (§ 6 zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů) všech těchto osob. V tomto případě **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete žádost uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz) Je-li žadatel zastoupen na základě pověření nebo plné moci, musí být přílohou žádosti buď datový soubor vytvořený autorizovanou konverzí originálu nebo úředně ověřené kopie listinné plné moci nebo pověření tohoto zástupce včetně konverzní doložky (služba Czechpoint), nebo plná moc nebo pověření v elektronické podobě podepsaná(é) uznávaným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem žadatele (člena statutárního orgánu žadatele). V tomto případě, **POUŽIJTE tlačítko ODESLAT** a následně podepíšete uznávanými nebo kvalifikovanými elektronickými podpisy a zašlete na adresu [posta@msk.cz](mailto:posta@msk.cz).

PID žádosti



Člověk na hranici, z.s.

Hlavní třída 2/87

73701

Český Těšín

**NEOTVÍRAT - ŽÁDOST O DOTACI**

**individuální dotace v odvětví kultury a památek**

**Moravskoslezský kraj**

**28. října 117**

**702 18 Ostrava**